
Otázka: 

Žiadame VO o zjednotenie a upresnenie položiek vo VV na kamenný obklad. V časti SO-5.1.2 je v 

položke č. 207 uvedené: KAMENNÝ OBKLAD 3-5 mm- SKALNÝ PRÍRODNÝ KAMEŇ, FARBA 

TMAVOŠEDÁ. V časti SO 5.2.2 v položke č. 200 je uvedené :Kamenný obklad hr.20mm. 

 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ doplnil a zjednotil súťažné podklady – tieto zverejnil v dokumentoch zákazky. 

 

 

Otázka: 

Žiadame VO o doplnenie PD konkrétneho návrhu výstužných prvkov - geomreží (v zmysle ich 

kotevných dĺžok a technických parametrov), nakoľko vo výkaze výmer SO 05 je navrhnutá geomreža 

GreenMesh Soil, no dokumentácia neobsahuje statický výpočet ani návrh vystuženia geomrežou, ktoré 

sú je potrebné pre správne spracovanie cenovej ponuky. 

 

Odpoveď: 

Táto špeciálna konštrukcia závisí od konkrétneho výrobcu dodávaných geomreží a ním určených 

technických a technologických postupov, výpočtov a i. Na trhu je viacero výrobcov geomreží a každý 

si určuje rôzne požiadavky na ich montáž, preto nie je možné podrobne definovať konkrétny spôsob pre 

jeden typ výrobcu, čím by verejný obstarávateľ obmedzil ostatných výrobcov týchto geomreží. Verejný 

obstarávateľ iba príkladmo definoval geomreže značky GreenMesh Soil a nemá k tomu od výrobcu 

žiadnu dokumentáciu. Je na uchádzačovi, akej značky ponúkne tovar tak, aby v tejto veci spĺňal 

požadované funkcie a účel a od daného výrobcu aj vyzistil všetky potrebné informácie k inštalácii 

ponúkaného tovaru. 

 

Otázka: 

Vo výkresovej časti UK je výkres "SCHEMA ZAPOJENIA" bez akumulačnej nádrže, rovnako aj vo 

výkaze výmere nie akumulačná nádrž s a zmiešavací okruh s čerpadlom a príslušenstvom. Je vysoko 

pravdepodobné, že bez týchto komponentov a potrebného príslušenstva vykurovaco-chladiaci systém 

nebude pracovať správne. Žiadame VO vysvetlenie, resp. doplnenie do PD a vv. 

 

Odpoveď: 

Pre správny chod systému bola v dokumentácii doplnená akumulačná nádoba s objemom 46 l. Čo sa 

týka zmiešavacej (čerpadlovej) skupiny, tá nie je potrebná pre navrhovaný vykurovací systém. 

Verejný obstarávateľ doplnil opravené výkresy – tieto zverejnil v dokumentoch zákazky. 

 

Otázka: 

Vo výkrese "02_UK_DRS_SO-5.1.1_pôdorys+schéma-schéma" sú navrhnuté komponenty, ktoré nie sú 

vo vv. Jedná sa o položku 3 - DIALKOVE OVLADANIE VITOTROL 200A a T4 SNIMAC ROSNEHO 

BODU - VLHKOSTI. Žiadame VO o vysvetlenie resp doplnenie do vv. 



 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ doplnil do výkazu výmer  – tento zverejnil v dokumentoch zákazky. 

 

Otázka: 

V súťažných podkladoch / Zmluve o dielo sa uvádza: 

 

2. Cena za dielo je splatná na základe čiastkových faktúr, vystavených Zhotoviteľom po riadnom 

zhotovení, odovzdaní a prevzatí časti diela – za skutočne vykonané práce a dodávky, v mesačných 

intervaloch, so súpisom skutočne vykonaných prác a dodávok a Objednávateľom alebo technickým 

dozorom Objednávateľa podpísanom protokole o odovzdaní a prevzatí vykonaných prác a dodávok 

diela. 

3. Výška fakturácie – zúčtovanie platby je obmedzené podmienkami výzvy k poskytnutiu NFP, samotnej 

zmluvy o poskytnutí NFP, ako aj aktuálnymi podmienkami zo strany poskytovateľa NFP pre úspešné 

čerpanie NFP. Zhotoviteľ sa preto zaväzuje dodržiavať pravidlá fakturácie a zúčtovania platby, v záujme 

efektívneho čerpania NFP a samotnej realizácie projektu. 

 

Žiadame verejného obstarávateľa o zverejnenie podmienok výzvy k poskytnutiu NFP, samotnej zmluvy 

o poskytnutí NFP, ako aj aktuálnych podmienok pre úspešné čerpanie NFP , nakoľko nám z predloženej 

zmluvy nie sú jasné platobné podmienky - možná výška mesačnej fakturácie za skutočne vykonané 

práce a dodávky . 

 

Odpoveď: 

Pravidlá zúčtovania a fakturácie, ako aj všetky podmienky sú definované v dokumentoch výzvy PSK-

MIRRI-014-2024-ITI-EFRR: 

 https://portal.itms21.sk/vyhlasena-vyzva/?id=3547&idverzia=5848 

V prípade zmien týchto pravidiel pri reálnej implementácii projektu na základe vopred nepredvídaných 

okolností alebo iných objektívnych okolností, ktoré nemohol ani verejný obstarávateľ vopred predvídať, 

je dôvodné žiadať od zhotoviteľa záväzok riadiť sa všetkými pravidlami výzvy počas plnenia premetu 

zákazky. Z uvedeného dôvodu je v danom ustanovení podchytený taký záväzok.  

https://portal.itms21.sk/vyhlasena-vyzva/?id=3547&idverzia=5848

